

**Со студентами Судиславского автодорожного колледжа сотрудники ГИБДД провели занятие**



*«Профессиональный» интерес проявили студенты на занятии с автоинспекторам*



В рамках социального проекта «Грамотный пешеход» со студентами Судиславского филиала автодорожного колледжа автоинспекторы провели занятие. Автоинспекторы, используя статистику дорожно-транспортных происшествий с участием различных участников дорожного движения на

дорогах области и района, рассмотрели проблемы безопасности дорожного движения. На конкретных примерах изучили ситуации дорожных «ловушек», алгоритм действий при переходе проезжей части, использования световозвращающих элементов, вопросы ответственности за нарушение правил дорожного движения. Для лучшего усвоения материала для студентов были показаны ролики социальной рекламы Госавтоинспекции, видеоматериалы ДТП, предоставлены образцы световозвращающих элементов. Автоинспекторы поблагодарили ребят, которые участвовали в акции «Контур безопасности».



Ребята активно участвовали в проведении занятия, приводили примеры по ходу рассмотрения вопросов, участвовали в проведении конкурсов и викторин, а победители получили призы-световозвращатели. Автоинспекторы ответили на вопросы студентов, пожелали им безопасного пути и успехов в учебе по освоению знаний и умений автомастерства.

**ОГИБДД МО МВД России «Островский»**